



Словацкий диалог: делегация Словакии встретила с представителями МИБ и МБЭС

18 июля 2018

Москва, 17 июля 2018 года.

Делегация высокопоставленных представителей Министерства иностранных и европейских дел Словацкой Республики во главе с Госсекретарем г-ном Лукашем Паризеком прибыла в Москву для проведения переговоров с Первым заместителем Министра иностранных дел Российской Федерации г-ном Владимиром Титовым.

В рамках встречи г-н Лукаш Паризек передал своему российскому Коллеге Ратификационную Грамоту новой редакции учредительных документов Международного инвестиционного банка (МИБ), подписанную 25 июня 2018 г. Президентом Словацкой Республики г-ном Андреем Киской, что стало завершающим этапом процесса ратификации документов странами-членами МИБ.

Новая редакция уставных документов МИБ вступит в силу по истечении 30 дней с даты получения Ратификационной Грамоты Депозитарием банка, в качестве которого выступает Министерство иностранных дел РФ. Таким образом, уже до конца августа 2018 года в своей деятельности МИБ начнет руководствоваться новыми основополагающими документами.

Также в рамках визита делегация Словацкой Республики посетила Штаб-квартиру Международного банка экономического сотрудничества (МБЭС), где прошла встреча с представителями МИБ и МБЭС. Это первые совместные рабочие консультации с представителями страны-акционера в новейшей истории двух финансовых институтов. Делегацию МИБ возглавил Исполняющий обязанности Председателя Правления г-н Александру Флореску, делегацию МБЭС - Председатель Правления г-н Денис Иванов.

Руководители МИБ и МБЭС представили словацкой делегации краткий обзор деятельности банков на словацком направлении, рассказали об основных задачах и перспективах развития двух международных финансовых институтов, упомянув, в частности, инициативу создания на базе МИБ и МБЭС банковской группы, которая в настоящий момент активно прорабатывается в соответствии с недавно принятыми решениями Советов банков.

Было подчеркнуто, что формирование на базе МИБ и МБЭС банковской группы создаст эффект синергии в операционной деятельности двух банков. Среди основных драйверов интеграционного процесса были названы способность бизнес-моделей финансовых институтов гармонично дополнять друг друга, достижение значимого роста объемов бизнеса обоих банков вследствие создания группы, возможность применения успешного опыта МИБ по построению бизнес-процессов в соответствии с лучшими практиками ведущих международных институтов развития для успешного проведения реформы в

МБЭС.

Госсекретарь Министерства иностранных и европейских дел Словакии г-н Л. Паризек высоко оценил предпринимаемые банками шаги на благо экономик государств-акционеров, выразил надежду на успешную реализацию концепции интеграции МИБ и МБЭС, которая позволит компаниям в странах-членах, включая Словакию, получить доступ к более широкому спектру предлагаемых банками продуктов, а также заверил собравшихся в намерении Министерства продолжать оказывать двум институтам развития всестороннюю поддержку.